
Ata Eletrônica da 2ª Especial da 100ª Sessão Legislativa da 26ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Especial  ;  Abertura:  12/03/2026  -  19:00  ;
Encerramento: 12/03/2026 - 21:10 

Mesa  Diretora:  Presidente:  Israel  da  Farmácia  /  PROGRESSISTAS  ;  Vice-Presidente:
Wesley Jarbas / REPUBLICANOS ; 1º Secretário: Breno Junior / NOVO ; DESCONHECIDO:
Walmir Ribeiro / PL 

Lista de Presença na Sessão: Ana Paula Quintino / AVANTE ; Anderson da Academia /
REPUBLICANOS ; Breno Junior / NOVO ; Dr. Delano / PL ; Flávio Marra / PRD ; Hilton de
Aguiar / AGIR ; Israel da Farmácia / PROGRESSISTAS ; Josafá / CIDADANIA ; Kell Silva /
PV ; Matheus Dias / AVANTE ; Ney Burguer / NOVO ; Rodyson do Zé Milton / PV ; Vitor
Costa / PT ; Walmir Ribeiro / PL ; Washington Moreira / SOLIDARIEDADE ; Welington
Well / PROGRESSISTAS ; Wesley Jarbas / REPUBLICANOS 

Expedientes: 1. Abertura: Aos doze dias do mês de Março do ano de dois mil e vinte e
seis, às 19h00, no Plenário da Câmara Municipal de Divinópolis, localizado na Rua São
Paulo  nº  277 –  Centro,  Divinópolis,  foi  realizada a  2ª  Reunião Especial,  da  2ª  Sessão
Legislativa, da 26ª Legislatura da Câmara Municipal de Divinópolis, para a entrega do
Título  Mulher  Cidadã  2026,  sob  a  Presidência  do  Vereador  Israel  da  Farmácia  e
Secretariada pelo Secretário Breno Júnior.  Compuseram a Mesa de Honra o Presidente da
Câmara Municipal, Vereador Israel da Farmácia, o Vice-Presidente da Câmara, Vereador
Wesley Jarbas; o 1º Secretário, Vereador Breno Júnior e o 2º Secretário, Vereador Walmir
Ribeiro.  Após, os Vereadores foram chamados a ocupar seus lugares na seguinte ordem:
Ana Paula Quintino, Anderson da Academia, Dr. Delano, Flávio Marra, Hílton de Aguiar,
Josafá,  Kell  Silva,  Matheus  Dias,  Ney  Burguer,  Rodyson  do  Zé  Milton,  Vitor  Costa,
Washington Moreira,  Welington Well.    Compuseram também o Dispositivo  de Honra o
Jonathan Pedro de Oliveira, Chefe de Seção do Tiro de Guerra 04-019; o Capitão Ricardo
Augusto Ferreira,  representando o comandante do 10° Batalhão de Bombeiros Militar;
Capitã Lorena Evelyn de Azevedo, representando o comandante do 23º Batalhão de Polícia
Militar;  e  Comandante  Filgueiras.    Foram  registradas  as  presenças  das  seguintes
autoridades: Coronel Carlos Henrique Sousa da Silva, comandante da 7ª Região da Polícia
Militar;  Bruna  Caroline,  Escrivã  da  Polícia  Civil;  Bruna  Rocha,  Chefe  de  Gabinete  da
Deputada Estadual Lohanna França; Dra. Heloísa Aquino, do Conselho Estadual da OAB;
Aline  Fernanda,  representando  o  Deputado  Federal  Domingos  Sávio;  e  Túlio  Lopes,
presidente da Associação dos Docentes da UEMG.   Após, o Presidente Israel Mendonça
realizou a abertura oficial da Reunião Especial. Em seguida, solicitou à Vereadora Kell
Silva a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada e a oração do Pai-Nosso, e à Vereadora Ana
Paula Quintino a leitura de um artigo da Constituição Federal.  Após, foram executados o
Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Divinópolis. A ata da reunião anterior foi discutida e
aprovada.    Dando  prosseguimento  à  cerimônia,  o  Presidente  solicitou  ao  Primeiro
Secretário que fizesse a leitura da Portaria nº CM-033, 10 de Março de 2026, que deu
origem a esta homenagem.   Na sequência, deu-se início à entrega das homenagens na
seguinte ordem: Vereador Breno Júnior à Regiane Clemente Lopes Coelho; Ney Burguer à
Andréia  Azevedo  da  Costa;  Rodyson  do  Zé  Milton  à  Bernadete  de  Fátima  Xavier
Campolina; Kell Silva à Carla da Silva Matos Noronha; Flávio Marra à Carla Mariela Dias
da  Silva  Santos;  Anderson  da  Academia  à  Clara  Guimarães  Lara  de  Carvalho;  Josafá
Anderson  à  Cristina  Helena  Faria  de  Oliveira;  Washington  Moreira  à  Élia  Maria  dos
Santos;  Hílton  de  Aguiar  à  Ellen  Ariadne  Mendes  Lima;  Walmir  Ribeiro  à  Fabiana
Fernandes de Oliveira; Vitor Costa à Fátima Gonçalves da Silva; Wesley Jarbas à Janaína
Araújo  Santos;  Dr.  Delano à  2º  Sgt.  Laura Rita  Silva  Nicoli;  Ana Paula  do Quintino à
Madalena Amaral Fernandes; Matheus Dias à Michele Teixeira Lopes; Wellington Well à
Virma Silva; e Israel da Farmácia à Tammy Luisa Silvério Fernandes. Ao final da sessão, o
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Presidente Israel da Farmácia agradeceu aos presentes, às autoridades, aos servidores
envolvidos e encerrou a Reunião Especial.  3. Leitura de Correspondência:  CÂMARA
MUNICIPAL  DE  DIVINÓPOLISPORTARIA  DE  Nº  CM-033,  10  DE  MARÇO  DE  2026
Homologa  os  nomes  agraciados  com o  título  Mulher  Cidadã  2026.    O  Presidente  da
Câmara  de  Vereadores  de  Divinópolis,  Vereador  Israel  Mendonça,  no  uso  de  suas
atribuições legais, e em regulamentação ao que dispõe a Resolução 420 de 09 de fevereiro
de  2010.  RESOLVE  baixar  a  seguinte  Portaria  Art  1º  Ficam  homologados  os  nomes
apresentados pelos senhores Vereadores e pelas senhoras Vereadoras para receberem o
título “Mulher Cidadã 2026 apresentados a seguir pela ordem alfabética da homenageada:
Andréia Azevedo da Costa – Vereador Ney Burguer Bernadete de Fátima Xavier Campolina
– Vereador Rodyson do Zé Milton Carla da Silva Matos Noronha – Vereadora Kell Silva
Carla Mariela Dias da Silva Santos -  Vereador Flávio Marra Clara Guimarães Lara de
Carvalho – Vereador Anderson da Academia Cristina Helena Faria de Oliveira – Vereador
Josafá  Anderson  Elia  Maria  dos  Santos  –  Vereador  Washington  Moreira  Ellen  Ariadne
Mendes  Lima –  Vereador  Hilton  de  Aguiar  Fabiana  Fernandes  de  Oliveira  –  Vereador
Walmir Ribeiro Fátima Gonçalves da Silva – Vereador Vitor Costa Janaína Araújo Santos –
Vereador  Wesley  Jarbas  2º  sargento  Laura  Rita  Silva  Nicoli  –  Vereador  Dr.  Delano
Madalena Amaral Fernandes – Vereadora Ana Paula do Quintino Michele Teixeira Lopes –
Vereador Matheus Dias Regiane Clemente Lopes Coelho – Vereador Breno Júnior Tammy
Luisa Silvério Fernandes – Vereador Israel da Farmácia Virma Silva - Vereador Welington
Well Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. Divinópolis, 10 de
março de 2026 VEREADOR ISRAEL MENDONÇA Presidente da Câmara de Vereadores de
Divinópolis  

Lista de Presença na Ordem do Dia:  Ana Paula Quintino /  AVANTE ;  Anderson da
Academia / REPUBLICANOS ; Breno Junior / NOVO ; Dr. Delano / PL ; Flávio Marra / PRD ;
Hilton de Aguiar / AGIR ; Israel da Farmácia / PROGRESSISTAS ; Josafá / CIDADANIA ;
Kell Silva / PV ; Matheus Dias / AVANTE ; Ney Burguer / NOVO ; Rodyson do Zé Milton /
PV ; Vitor Costa / PT ; Walmir Ribeiro / PL ; Washington Moreira / SOLIDARIEDADE ;
Welington Well / PROGRESSISTAS ; Wesley Jarbas / REPUBLICANOS 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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Presidente:  Israel
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Vice-Presidente: 
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REPUBLICANOS 
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____________________

1º Secretário: Breno
Oliveira  de  Souza
Júnior / NOVO 

____________________

DESCONHECIDO: 
Walmir  Raimundo
Ribeiro / PL 

_____________________

Ana Paula de Oliveira
Freitas / AVANTE 

_____________________

Anderson  Eustáquio
Rodrigues  /
REPUBLICANOS 

_____________________

Delano  Santiago
Pacheco / PL 

_____________________

Nilton  Flávio  de
Oliveira Marra / PRD 

_____________________

Hilton  de  Aguiar  /
AGIR 

_____________________

Josafá  Anderson  /
CIDADANIA 

_____________________

Kellen Cristina Silva /
PV 

_____________________

Matheus  Henrique
Dias / AVANTE 

_____________________

Claudiney  Cunha
Silva / NOVO 

_____________________

Rodyson Kristnamurti
da Silva Oliveira / PV 

_____________________

Vitor  Gonçalves
Costa / PT 

_____________________

Washington
Aparecido  Moreira  /
SOLIDARIEDADE 
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